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Buchstaben
Figur
Wirter

Die wvorstehenden
freien Felder dieser
senkrechten Reihen
ergeben:

1. FluB, 2. Jahreszeit,

Sternbildes.

einzusetzen,
folgender

3. Stadt an der Weser, &4 X i
4., Himmelsrichtung, 5. Bodenschatz. ’
Die waagerechte Reihe ergibt den Namen eines
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Hat derVater,
hat der Sohn
cinen Kater
hilft Helon
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SAUERSTOFF

ZAHNPASTA

WeiBe Zihne

Wortgleichung
(A—B)+ (C—D)+(E—F— G)=X

Die Buchstaben bedeuten: A) Korperliche Eigen-
schaft, B) altgermanische Waife, C) Autounterkunfts-
stelle, D) Wut, Raserei, E) Schmuckpflanze, F) per-
stnliches Fiirwort, G) Gesangstick.

Folgt man genau der Aufgabe, so ergibt sich
durch Addition und Subtraktion der Worter die
GriBe X, ein neues Wort.

X) = Titel einer Monatsschrift.

Der Theologe

Tut jemand einen falschen Schritt,

So sagt zuweilen man statt ,,Schritt*
Die erste Silb' des Ritselworts.

Die zweite find't sich vielerorts. —
Das ganze ist ein Prediger,

Ob jung, ob alt: — ein wiird’ger Herrl
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